

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

“蜘蛛大盗”躲进床底一整夜

他从17楼吊麻绳到14楼入室盗窃,一行脚印出卖了他

本报12月2日讯 前天清早,株洲市民汪女士起床后发现,自家干净的地板上出现了一连串脚印,她顺着脚印来到一间没有住人的卧室,脚印一直延伸到了卧室的床底下。汪女士略一沉思,没有声张,她带关上门,然后喊来了小区的保安,并报了警。

现场:陌生男子趴在床底

保安来后,汪女士打开房门,并在保安的协助下掀开床铺,这时,一个年轻男子从床底下慌张地钻了出来,扑通一声跪在地上央求道:“大哥大姐,求你们了,别报警,我真的什么也没拿!”

汪女士仔细地检查了一遍,家里只有阳台上的窗户被

打开了,没有丢东西。随后,这名男子被扭送到派出所。

交代:门被反锁逃不出去

这名夜闯汪女士家的男子姓吴,今年22岁,株洲人,2008年曾因盗窃罪受过刑罚。

吴某交代,案发前一天下午4时,他来到株洲河西丽景滨江小区计划入室盗窃,一开始,因为保安查得严,他没有找到合适的作案机会。后来,他尾随几名业主终于混进了小区。

吴某乘电梯直接到了一栋居民楼的17层,17层的一户正在装修,当时无人施工,他就躲在空房子里等到天黑,并观察整栋楼哪家一直没有亮灯。“现场有一些麻绳,我估计爬下去的时候用得到,所以捡了一根。”吴说。

到深夜零点,小区居民都已入睡,吴某顺着17楼的阳台向下爬,“用麻绳拴着上一层阳台的拉杆跳到下一层,”在这个过程中,他不断尝试哪家的窗户能打开。最终,目标锁定在了14层的汪女士家。

此时汪女士家漆黑一片,吴某小心翼翼地打开窗户,翻入室内。汪女士家客厅的茶几上有两台手机,吴某刚拿起手机,屋内突然传来几声鼾声。吴某以为惊醒了主人,连忙去开门准备离开,却没想到门被反锁了,怎么也打不开门。

这时,要想再从窗户出去是不太可能了,因为麻绳已经掉下楼去了。吴某只好摸进一间空卧室的床下。“我只想等天亮了,他们出门我再想办法出

去!”吴某说,整整一夜,他大气都不敢喘。

经审讯,吴某还交代,最近两年,他独来独往,专门选择没有装防盗窗的高层建筑下手,爬窗入室,现金、金器、数码产品等是他的主要目标。去年8月至今,他已在株洲各高档小区爬窗入室作案10余起。

目前,此案还在进一步审理中。

民警提醒

临近年底,入室盗窃案件呈现上升趋势,居民要提高警惕加以防范,晚上睡觉前最好是将门窗关好,尤其要反锁入户大门,以免让犯罪分子有机可乘。

■记者 李永亮 通讯员 刘峥嵘

遭遇美女



巧目盼兮

12月2日,长沙市黄兴南路步行街中心广场,一外国美女和朋友在步行街上行走,一缕暖暖的阳光照在她身上,显得格外迷人。

读者 刘杰 摄影
栏目投稿邮箱:
sxdsbsjp@163.com

长剪刀,大梳子,理个发很吓人

你敢到“剪刀手”阿牛那里韵味不?

本报12月2日讯 今天上午,第二届湖南茶叶博览会开幕式上,一名戴头巾的男人手拿长剪凌空一挥,台上女模特的头发立刻断成两截,散落在地上。

“这妹子胆真大!”台下,观众纷纷倒吸冷气。

挥舞大剪的人名叫阿牛,研究剪发十余年,有“中国第一长剪”称号,绝活就是用特制的30斤重大剪给人剪发,“我想向大家证明,用长剪刀剪出的头发更大气、更漂亮,中国敢用长剪剪发的我是第一个。”

舞台上,阿牛将女模特的头发平均分成几缕,抬起特制的16米长的红木长梳一梳理,女模特的头发便柔顺地飘散下来,一旁的助手立马递过剪刀,咔嚓几下,女模特左边的发型初见雏形,大家都惊呆了。

“这样重的剪刀一拿一放,费力不?”人群中有人大声问阿牛。

“不费什么力。长梳子梳起来的头发接触面更多,更好整



12月2日,湖南省展览馆,“阿牛造型”组合挥舞着一米多长的梳子和剪刀给模特设计发型。

理发型,我的长剪刀也是用特制的钢材做的,轻触头发,头发立刻就断了。”阿牛兴致勃勃地说。

十分钟不到,一个时髦漂亮的梨花头呈现在众人眼前,女模特用镜子照了照,满意地

竖起了大拇指。

有人建议,现场请几个人上台试剪头发,还没等阿牛开口邀请,观众全做分散状,躲得远远的。

“用长剪刀的顾客都是熟人和亲戚,一般人不敢尝

记者 龚磊 摄影”阿牛理解地说。他想托记者转告读者,如果有人愿意韵味一回用长剪剪发的味,可以去黄兴南路步行街找他。

(王先生提供线索 奖励30元)

■记者 黄静

河西将建首个大型城市商业综合体

本报12月2日讯 40万平方米集购物、餐饮、休闲娱乐、星级宾馆、公寓酒店等设施于一体的纯商业中心将在望城滨水新城崛起。今日,望城县政府透露,这将改变望城乃至大河西没有大型城市商业综合体的历史。

商业中心项目位于大河西先导区望城滨水新城起步区核心区域,用地面积约474亩,作为片区重要商业配套设施,服务周边恒大地产、广东玫瑰园、新地东方明珠、和记黄埔、南山苏迪亚诺、中粮地产等多家房地产项目,辐射大河西、长沙市及相邻的常德、益阳等地区,聚集商业人气,拉动周边产业发展,打造成滨水新城建设的新地标性建筑和亮点。

大型商业综合体将在2013年建成,由明发集团投资近40亿元人民币,届时,它将成为长沙望城滨水新城新地标性建筑,成为大河西乃至长沙市最具投资魅力和消费潜力的大城市商圈。

■记者 曾力力 实习生 卢珍美

经济信息

华润万家星城高校高调揽才

国内知名零售巨头华润万家于今年6月进驻长沙。为了保持高水准的服务,同时加强企业的本地

化,华润万家历来非常重视新进市场的人员招聘工作。

华润万家在长沙的首次大规模

高校招聘于12月3日正式启动。此次在中南林业科技大学、长沙理工大学、湘潭大学等高校公开招聘共提供逾100个就业岗位。华润万家相关负责人介绍,类似的大型高校招聘活动今后仍会

定期举办,华润万家提供具有竞争性的薪资福利待遇,以及提供系统的培训和广阔的发展空间,为热爱零售行业的人士提供一个起舞圆梦的平台。

高校招聘是华润万家多年来

储备人才、培养人才的重要途径。自1998年以来,华润万家开展超过12次高校毕业生招聘和培养项目,其中相当部分已走上管理岗位或成为公司的业务骨干。

广东·韶关 丹霞山

世界遗产地中国丹霞山

长沙高铁到韶关仅两小时,各大旅行社均可报名

咨询热线 0751-6291630/6291330
www.danxiashan.org.cn